Почему применяется 
словосочетание «Религия Россия»?


Ответ: Для объяснения, применённого словосочетания Религии Россия необходимо расширенно объяснить значение слова - РЕЛИГИЯ.

Религия – это духовное единение народа,
на основе учения о Боге.

А) Далее нужно объяснить значение слова 
ДУХОВНОЕ в данном контексте:

Каждый человек обладает Духом. Дух - это сила, которую даёт человеку Бог. Передача и приём силы осуществляется по средством определённой связи, называемой духовной. 

Вывод: Слово «Духовная(ое)» обозначает связь, по которой осуществляется передача Богом, и приём человеком силы. 

Б) Далее нужно объяснить значение словосочетания 
ДУХОВНОЕ ЕДИНЕНИЕ: 

Различные, негативные* и позитивные** причины, не позволяют человеку быстро принять всю, необходимую для полноценной жизни силу от Бога, Поэтому, для решения конкретных, жизненно важных задач люди объединяются группами. 

Вывод: Словосочетание «Духовное единение» обозначает ритуальное действие группы людей, позволяющее объединить силы получаемые человеком от Бога для решения жизненно важных задач. 

*Основная часть негативных причин. 

1) Невежество искусственное. 
2) Не управляемая страсть. 
3) Искушение. 
4) Безответственность. 

**Основные позитивные причины. 

1) Половое различие. 
2) Возрастные причины.. 
3) Разные стадии развития человеческой сущности. 
4) Зодиакальное влияние. 
5) Выбор собственной жизненной идеи.

В) Далее нужно объяснить значение словосочетания: 
ДУХОВНОЕ ЕДИНЕНИЕ НАРОДА. 

Но для этого необходимо дать определение слову НАРОД.

     Чтобы более понятно объяснить слово « Народ», его необходимо рассматривать вместе с параллельными словами « Люди» и « Нация». Эти три слова содержат в себе одно общее смысловое определение, такое как «много человек» 

     Для определения смыслового различия этих слов, необходимо определить их смысловое отношение к словам «территория», «язык», «традиции», «ответственность». 

1) Слово «люди» применяется только для того, чтобы было понятно, что разговор идёт не о животных, не о птицах, не о природе, или предметах. 
В слове «люди» отсутствует смысловая нагрузка слов «территория», «язык», «традиции», «ответственность». 

2) Слово «Народ», содержит в себе, но не жёстко, смысловые нагрузки слов «территория», «язык», «традиции». 
Не жёсткое содержание смысловых нагрузок слов «территория», «язык», «традиции», объясняется тем, что; Любой индивид – отдельный человек из народа, по различным причинам, ВЫНУЖДЕН учитывать территорию, язык и традиции. 
При воспитании такого человека не закладывалось такое понятие как ответственность за территорию, язык и традиции. Обычно, такие люди, не желая нести ответственность, подыскивают себе вожака, готового взять на себя всю полноту ответственности. 
Поменяв территорию, такой человек легко АСИМИЛИРУЕТСЯ в другом народе, принимая другой язык и традиции, с помощью которых осуществляются ритуалы связи с Богом. 

3) Слово «Нация», содержит в себе более глубокую смысловую нагрузку, слова ПАТРИОТИЗМ, в которое входят не только смысловые нагрузки слов «территория», «язык», «традиции», «ответственность», но и ещё дополнительную несёт смысловую нагрузку слова Бережливость. 

Слово «Бережливость» не переводится на другие языки так как содержит в себе смысловые нагрузки слов ЛЮБОВЬ и ЭКОНОМИКА.

Слово «территория» меняется на слово РОДИНА 

     Человек, воспитанный на национальных традициях, живя даже за пределами Родины, с лёгкостью несёт осознание ответственности, за причастность к своей нации. За рубежом, он стремится своими поступками не позорить ни свою Родину, ни свою нацию. 

     ВЫВОД: Духовное единение народа это: Ритуальное действие, позволяющее объединить многих людей, в деле концентрации силы, полученной многими от Бога, для решения жизненно важных задач, БЕЗ ЖЕЗКОЙ ПРИВЯЗКИ К ТЕРРИТОРИИ, ЯЗЫКУ И ТРАДИЦИЯМ.


Г) Далее нужно объяснить значение словосочетания 

НА ОСНОВЕ УЧЕНИЯ О БОГЕ. 



     Для того чтобы овладеть любым учением, необходимо применять правила, которые позволяют распределять интеллектуальные силы, а для этого нужно подходить дисциплинированно. 
     Дисциплина, слово военное, и с его применением достигается успех, так как каждый участник военных действий знает, где, когда и как применять свои силы, для достижения победы. В отличие, от любого учения, для овладения учением о Боге, необходимо применять не правила, а законы, дисциплину нужно вначале полюбить и лишь только потом её использовать 

     ВЫВОД: Для того, чтобы Учение о Боге, являлось основанием, необходимо полюбить дисциплинированно применять законы БОГА. 


ОБОБЩАЮЩИЙ ВЫВОД, ПОЯСНЯЮЩИЙ СЛОВОСОЧЕТАНИЕ: 

« Духовное единение народа, на основе учения о Боге» 


С любовью, дисциплинированное применение законов Бога, в ритуальном действии, позволяющем объединить многих людей в деле концентрации силы, полученной многими от Бога, для решения жизненно важных задач, 

БЕЗ ЖЕЗКОЙ ПРИВЯЗКИ К ТЕРРИТОРИИ, ЯЗЫКУ И ТРАДИЦИЯМ.


«РЕЛИГИЯ РОССИЯ» Национальная Идея. 

С любовью, дисциплинированное применение ВСЕХ законов Бога с помощью учения «Древо Жизни» в ритуальном действии, позволяющем объединить ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ РОССИИ в деле концентрации силы, полученной РОССИЯНАМИ от Бога, для решения жизненно важных задач. 



ПЕРВОСТЕПЕННЫЕ ЖИЗНЕННО ВАЖНЫЕ ЗАДАЧИ:


     Народ России направляет все свои дела на создание условий, в которых можно развивать в человеке Божественные способности. 

      Каждый человек в России сможет применять уже раскрытые в нем Божественные способности и продолжать раскрывать иные Божественные способности, согласовывая их с законами Единого Бога. 

     Все сферы Российского общества: наука, образование, производство, услуги, искусство, литература, поэзия, воспитание молодого поколения, законодательные, силовые структуры, управление государством - должны рассматриваться через духовную призму. 

     Все ресурсы: интеллектуальные, трудовые, сырьевые - должны быть переориентированы на создание социальных условий жизни, в которых можно безбоязненно раскрывать в человеке Божественные способности, независимо от того, какой путь развития проходит человек: чувственный, умный, разумный или сознательный. 

1. Донести данное мое заявление до всех глав религиозных конфессий. 

2. Донести данное мое заявление до президента России. 



P.S Любое другое объяснение терминам «Религии РОССИЯ» принимается как демагогия, или провокация врагов России. 
Можно: Не искажая, дополнять объяснение терминов « Религии Россия»

