Ритуалы в Религии Россия

I часть
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Введение

Любая религия имеет ритуалы. В «Религии России» все основные ритуалы основаны на Древе Жизни.
На протяжении многих тысячелетий Древо Жизни оставалось эзотерическим учением. Поэтому, прежде чем описывать ритуалы, считаю необходимым дополнительно раскрыть значение терминов, применяемых в «Религии России».

В «Религии России» термин эзотерика (A) объясняется так: 

Эзотерика — это способ хранения и передачи тайных знаний с помощью знаков (изображений). 

Этот способ позволяет:

1. Отсечь* неспособных (см. текст «Посвящения») и тех, кто замышляет применять тайные знания во вред людям (*то есть, они смотрят в книгу, а видят фигу, или не видят даже самой книги). 

2. Не подвергнуться временным изменениям в языке.

Значение знаков объясняет, а иногда описывает, человек, развивший в себе способность расшифровывать знаки современным языком (адепт). В ритуалах «Религии России» особое значение имеет знак изображающий круг (Б). 

Первое значение круга.

Один круг, в центре которого изображена точка, имеет значение конуса. Вершина конуса указывает источник энергии. Нахождение в конусе означает, что человек, пребывающий в нём, целенаправленно занят получением энергии из конкретного источника. Этим источником может быть звезда, планета, созвездие, стихия, время года, растение и т.д.
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Второе значение круга. 

Один круг обозначает полый цилиндр через который протекает чистая энергия. Нахождение в цилиндре означает, что человек пребывает в энергетическом потоке. 
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Третье значение круга.

Три вписанных друг в друга круга обозначают сферы. Сфера — шарообразный объект, внутри которого видны пересекающиеся потоки различной энергии. Энергию сферы имеет только один источник, и этот источник находится в центре сферы. Сфера не принимает энергию извне, но при этом она постоянно излучает энергию в виде свечения. Нахождение в сфере означает, что тот, кто пребывает в ней, занят раскрытием очередной божественной способности. 

«Что такое пребывание в сфере», — спросите вы? Отвечая на вопрос, скажу: «Достаточно знать, что источником сферы является сам человек: т.е. тот, кто в ней находится. Пребывание в сфере хотя бы на мгновение удаётся лишь тем, кто имеет положительную карму»*.
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Четвертое значение круга.

Два круга, вписанных друг в друга, обозначают «полусферу-купол». Купол дает значение защищённости от поступления энергии, которая исходит из центра земли (планеты). Нахождение под «полусферой-куполом» означает, что тот, кто в ней находится, объединяет свою чистую энергию с энергией, поступающей из центра земли (планеты), трансформируя эту объединённую энергию в свечение, которое уходит далеко за пределы «полусферы-купола».
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Пятое значение круга.

Три вписанных друг в друга круга и точкой в центре обозначают вытянутую сферу «кокон». Достигнуть умения находиться в коконе получается лишь у тех, кто обладает исключительно положительной кармой; нахождение в нем означает готовность перехода на более высокий уровень развития в пятом измерении. К такой категории людей можно отнести Раджиба Хау, индийского врачевателя. Его почитают как святого. Понятие «Кокон» также описывается в книгах Карлоса Кастанеды и многих других учениях. 
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Огромное значение в «Религии России» имеет термин карма (В). 

Карма — это последствия действий и бездействий.

Бездействие — это самообман или саботаж. Самообманом бездействие является потому, что жизнь, как таковая, состоит из множества действий, такие как вдох и выдох, биение сердца, приём и излучение тепла, а также других энергий, мыслительных процессов как фиксирующих, так и анализирующих. 

Жизнь — это постоянное действие. Бог создал человека по своему подобию. Это означает, что человек изначально наделён неисчислимым множеством способностей. Любая способность человека — потенциально божественна; её нужно применять только согласно законам Бога. 

Для формирования положительной кармы, нужно понимать, что Бог не случайно создал планету Земля с различными климатическими условиями. Климат является важным фактором влияния на любые мысленные и физические процессы человеческой деятельности. Приведем такой пример: климатические условия в странах Центральной Африки резко отличаются от Российского климата. 

Соответственно, причины рождения мысли и побудительные мотивы действий у людей этих двух континентов — различны. Конечно, можно называть такую закономерность законами природы, но эти законы созданы Богом. Поскольку каждому народу Бог позволил жить на определенной территории, то тот или иной народ, в зависимости от своего места обитания, должен не только использовать данную ему территорию для проживания и развития, но и бережно относиться ко всему, что находится на ней. 

Из этой территориальной принадлежности и атрибутивности вытекает закон Бога. Люди должны понимать, что их важнейшим и первоочередным долгом является использование ресурсов собственной территории для улучшения своей жизни. 

Применяя способности и согласовывая их с законами Бога, человек формирует положительную карму. Это первое кармическое действие разумного человека. 

Для формирования положительной кармы у человека главенствующими над всеми способностями являются три: 

I. Способность контроля. 

II. Способность своевременного управления. 

III. Способность внимания, объединяющая способности контроля и управления. 

Согласно территориальному закону, отрицательная карма формируется у человека в том случае, когда люди используют одну территорию для благосостояния другой в ущерб улучшению условий жизни своего народа. 

Как образом можно переориентировать деятельность людей, чтобы они занимались не созданием жизненных условий на своей территории, а направили свои усилия на процветание других территорий? 

Чтобы ответить на этот вопрос, следует разъяснить значение термина внимание (Г) и понимать его как важнейший элемент, который можно украсть. На внимании человек сосредоточивает большое количество жизненных сил. В негативном смысле внимание — есть искушение. 

Каким образом можно украсть внимание? Ответ — прост. Достаточно переориентировать внимание человека на решение проблем, связанных с другой территорией. 

Допустим, вам начинают рассказывать о проблемах тибетского, иудейского или американского народов. Внимание к подобным вещам забирает у вас энергию, время и эмоции, вы начинаете уделять меньше значения насущным делам, так как ваши жизненные силы были переориентированы на другие территории. С одной стороны, в «Древе Жизни» нужно обязательно использовать опыт других людей и информацию, поступающую извне территории России (второй — серый сефирот), но, с другой стороны, если человек эмоционально выплескивает жизненную силу, то получается, что его внимание из-за искусственно навязанной информации — украдено. 

Для того чтобы жизненная сила россиян не тратилась на внимание к другим государствам, в «Религии России» нужно проводить ритуалы, которые не позволят уйти этой жизненной силе за территорию России. 

Чтобы достичь этого, я, глава «Религии России» , создал полусферу. 
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Для усиления этого купола тем, кто понимает важность внимания, необходимо проводить ритуалы, которые создают такой же купол и с такой же целью.

Эти купола могут быть созданы многими людьми, которые находятся в разных местах России — от Владивостока до Мурманска, Смоленска и Новороссийска. Чтобы сделать это, следует настроиться на его проведение. 

Не менее важно понимать, что значит создать купол. Нужно уметь визуализировать этот купол, и понимать в какой степени человек, проводящий ритуал, способен сделать это. Потенциально каждый человек может выделить 100% энергии для этого ритуала, и даже если эту энергию он раскрыл всего лишь на 1,5 или 5% процентов, это тоже огромное достижение. 

Раскрытая энергия усилит уже созданный мною купол. 

Все это, в свою очередь, позволит не уйти жизненной силе и повлиять на поступки многих людей, которые не признают действия купола, но находятся на территории России. Иными словами, у многих появится ясность мышления, что позволит им заметить свои собственные ошибки. Внешняя информация, поступающая о других территориях, будет восприниматься только как опыт людей, живущих в других местах. 

Важно отметить, что для проведения ритуала нужно настроиться на то, чтобы энергия не причинила вреда людям, живущим на других территориях, которые относятся к России с уважением, то есть дружески расположены к ней. 

В озлобленном состоянии этот ритуал делать нельзя, так как он не принесет никакой пользы.
Применяя этот ритуал, вы выполняете закон Бога по защите территории, на которой позволено жить человеку. 

Это значит, что у Россиян появится намного больше сил для более качественного решения жизненно важных задач. Те, кто пытается продолжать эксплуатировать Россию в угоду другим государствам, будут блокированы. 

Как только некто начинает этот ритуал, то у человека, участвующего в этом процессе, появится потребность совершить некоторые дела во благо России. Если же человек на момент проведения ритуала не занимает какой-либо руководящей должности или пост, то факт его участия в ритуале будет усиливать правильные начинания любого руководителя или нейтрализовывать его негативные действия, вплоть до его полного отстранения от занимаемой должности или невозможности ведения дел, как таковых. В данном ритуале может участвовать человек любого возраста и пола — главное, чтобы он понимал важность своей деятельности. 

Каждому человеку, участвующему в ритуале, необходимо осознавать свою роль в деле создания материально-духовных условий на территории России для развития в себе божественных способностей. Заметьте: здесь нет никакого альтруизма, так как участник, в первую очередь, выполняет эти действия для себя. Слово «альтруизм» здесь неуместно вообще, так как посредством проведение ритуала участник помимо прочего создает себе положительную карму. 

На территории России проживает множество этнических групп, которые пришли на эту территорию с миром. Когда они приходили сюда, они обещали росам, что наши народы будут жить в мире и согласии. Поэтому представители этих этнических групп также могут участвовать в этом ритуале. Ритуал можно проводить в любое удобное время. 

II часть 

В Новой Национальной Идеи России все действия нужно согласовывать с российским вариантом расшифровки учения «Древо Жизни». 

Можно ли связать ритуал внимания с «Древом Жизни»? 

Отвечая, я напоминаю, что на изображении «Древа Жизни» сефироты изображены в виде круга. 

Круг — обозначает полый цилиндр, через который протекает чистая энергия. Пребывание в цилиндре означает, что человек находится в потоке. 

Сефирот — «место мудрости, спасительное сияние Бога на земле». 

Аркан — в точном переводе этот термин обозначает «дорогу», «путь». Можно понимать этот термин как инструмент для ловли знаний, например, как «петлю» или «лассо». В контексте ритуала внимания его можно использовать как туннель, по которому течет энергия. 

Согласно изложенному выше, можно проводить ритуалы внимания уже с конкретным значением сефирота — белого, красного или золотисто-желтого, или аркана. Есть более скрытая форма внимания, учитываемая в «Древе Жизни». Для этого нужно ознакомиться со способами начертания классического учения «Древа Жизни» (см. ниже).

Классический способ начертания
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Простейшие приёмы черчения

Из рисунка следует, что для того, чтобы изобразить классический вид учения «Древа Жизни», необходимо начертить три круга. Эти круги и есть виды внимания. 

Виды внимания: 

Первый круг — верхнее внимание, в который входит 1-6 сефироты. 

Второй круг — среднее внимание, в который входят 4-9 сефироты. 

Третий круг — нижнее внимание, в который входят 6-10 сефироты. 

Все три круга создают единое внимание. 

Если человека ориентировать только на один вид внимания, то он в своих делах допустит множество ошибок. Следовательно, необходимо проводить вспомогательные ритуалы внимания, отдельно направленные на каждый вид внимания, на каждый сефирот, на каждый аркан. Это будет целенаправленное усиление общего купола над Россией. 

Этот ритуал(ы) совершенно новый и никогда не выполнялся на нашей планете Земля. 

III часть: 

Визуальное пояснение 

Представьте себе планету Земля. В исходный момент времени из ядра планеты излучается энергия в виде прямых векторов. За счет того, что планета вращается, энергетические потоки, достигающие поверхности, приобретают дугообразную форму. Можно сказать, что потоки как бы «закручиваются». Этот алгоритм движения объясняет одно из скрытых значений символа свастики. Доходя до поверхности, до конкретной части земли (например, территории России), эта энергия соединяется с энергией определенной территории (то есть, с энергией климатических условий). К ней присоединяются потоки, излучаемые живыми существами и растениями. После объединения основных трех видов энергии, энергетические потоки уходят в космос. 

Говоря об энергетическом куполе-полусфере, создаваемым участником ритуала внимания, следует понимать, что энергия исполнителя ритуала объединяется с энергией, поступающей из ядра земли. Тем самым создается купол, который не позволяет уходить жизненных силам россиян на другие территории. Это значит, что создается защита. Купол каждого участника усиливает общий купол религии «Россия». Нужно помнить, что сфера не впитывает в себя энергию. Она только ее излучает. Полусфера объединяется только с энергией земли, но она создается с целью защиты от утечки жизненной силы. 

При этом важно понимать, что территория России является территорией прямого влияния зодиакального знака Водолея. Это значит, что энергия, поступающая из космоса, прежде всего, касается территории России, а только потом растекается по планете. Зная это, участник должен отдавать себе отчет, что нельзя блокировать эту энергию, которая должна достаться всем жителям планеты в неискаженном виде. 

Так, монотеистическая религия Иудаизма, например, ориентирована на создание условий жизни только для иудеев – к процветанию других народов она совершенно безразлична, а порой и враждебна. Это в корне неверно и деструктивно. Религия «Россия» не преследует таких целей. 

Когда человек находится под влиянием зодиакального знака Водолея, то основная сила, которая пробуждается в нем, это сила мысли, которая многократно усиливается. Получив энергию и размышляя о ней в негативном ключе, исполнитель ритуала непроизвольно будет блокировать ее для других народов. Даже понимая, что некоторые руководители настраивают свой народ против России, нельзя осуждать весь народ, живущий за пределами России, за действия их руководителей. Нужно мысленно желать им только добра. Тот житель России, кто попытается использовать этот ритуал для другой цели, получит наказание в полном объеме. 

В идеале такие ритуалы становятся более мощными, когда в них участвует одновременно много людей, создающие отдельный круг, но так как законы религии «Россия» еще не доведены до всех Россиян, да и сами участники ритуала не до конца приняли их, то проведение такого (группового) ритуала на данном этапе времени крайне нежелательно. Однако запрет не целесообразен, если каждый участник группы полностью доверится Богу, то есть, позволит Богу использовать энергию данного ритуала по его усмотрению. 



Прежде чем начать этот ритуал, следует внимательно изучить весь текст этой статьи, так как любые его составляющие важны в равной степени! 



Глава «Религии Россия 
России Леонид 12 марта, 2009 год 
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